

Інформаційне повідомлення

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях про проведення продажу на електронному аукціоні без умов об'єкта малої приватизації – окремого майна – приміщення №1-11 (гараж) площею 39,05 кв. м на першому поверсі в адміністративній будівлі літ. «АА'а», розташованого за адресою: Кіровоградська обл., смт Вільшанка, вул. Лагонди, 30, що перебуває на балансі Управління Державної казначейської служби України у Вільшанському районі Кіровоградської області (код ЄДРПОУ 36542400)

1. Інформація про об'єкт приватизації.

Назва об'єкта: об'єкт малої приватизації – окреме майно – приміщення №1-11 (гараж) площею 39,05 кв. м на першому поверсі в адміністративній будівлі літ. «АА'а».

Адреса об'єкта: Кіровоградська обл., смт Вільшанка, вул. Лагонди, 30.

Відомості про об'єкт: приміщення (гараж) вбудоване в адміністративну будівлю, яка побудована з цегли, фундаменти збірні залізобетонні, покрівля азбофанерна, перекриття – залізобетонні плити. Рік будівництва – 1994. Приміщення не використовується і потребує ремонту. Право державної власності зареєстровано 20.03.2017, номер запису 19529954.

Відомості про земельну ділянку: об'єкт розташований на земельній ділянці, наданій в постійне користування Управлінню Державної казначейської служби України у Вільшанському районі Кіровоградської області з цільовим призначенням: для будівництва та обслуговування будівель органів державної влади та місцевого самоврядування, на підставі Державного акта на право постійного користування земельною ділянкою від 17 травня 2005 року, серія ЯЯ №155095; кадастровий номер: 3524355100.50:103:0001.

Балансоутримувач: Управління Державної казначейської служби України у Вільшанському районі Кіровоградської області, код за ЄДРПОУ 36542400, адреса: Кіровоградська обл., смт Вільшанка, вул. Лагонди, 30.

2. Інформація про аукціон.

Спосіб проведення аукціону: аукціон без умов.

Дата та час проведення аукціону: 25 березня 2020 року, час проведення визначається електронною торговою системою автоматично.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні без умов, із зниженням стартової ціни встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо в проміжку часу з 19 години 30 хвилин до 20 години 30 хвилин дня, що передусім проведення електронного аукціону.

Кінцевий строк подання заяви на участь в електронному аукціоні за методом покрокового зниження стартової ціни та подальшого подання цінових пропозицій встановлюється електронною торговою системою для кожного електронного аукціону окремо з 16 години 15 хвилин до 16 години 45 хвилин дня проведення електронного аукціону.

3. Інформація про умови, на яких здійснюється приватизація об'єкта.

Приватизація об'єкта малої приватизації – окремого майна – приміщення №1-11 (гараж) площею 39,05 кв. м на першому поверсі в адміністративній будівлі літ. «АА'а», розташованого за адресою: Кіровоградська обл., смт Вільшанка, вул. Лагонди, 30 (код ЄДРПОУ 36542400), здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу.